
delta-moebel.ch
Delta-22-25-01    Prospektangebote gültig bis 14.06.2025. Nicht kumulierbar mit anderen Aktionen. Abholpreise.

*	ausgenommen  
Top- und Netto- 
angebote sowie  
Prospektpreise,  
nicht mit anderen  
Aktionen und  
Ausverkauf-Artikeln  
kumulierbar. Keine  
Barauszahlung.  
Gültig bis 14.06.2025. 

10%*

auf Lampen und
Boutique-Artikel

GRATIS
DELTA  
SOMMER-
COCKTAIL
(alkoholfrei)

Vom 26.5. bis 14.6. 2025 
in der Cafeteria

Bis zu 2'000.–* geschenkt:

GUTSCHEIN-
AKTION 
Bei uns wird  
Einkaufen belohnt.

G
U

TS
C

H
EI

N

2'000.–*

BEIM NEUKAUF EINER KÜCHE  
AB Fr. 20'000.–

G
U

TS
C

H
EI

N

250.–*

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 2'500.–

G
U

TS
C

H
EI

N

500.–*

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 5'000.–

G
U

TS
C

H
EI

N

1'000.–*

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 10'000.–

G
U

TS
C

H
EI

N

750.–*

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 7'500.–



Preise verstehen sich als Abholpreis.

top
ANGEBOT

2,5-SITZER SOFA

Bezug Leder 22 soft - N jade, Kufe 
Edelstahloptik gebürstet, Wall-Free-
Funktion elektrisch, Kopfteil elektrisch 
höhenverstellbar, inklusive Zwischen-
tisch in Wildeiche mit Beleuchtung. 
Artikel-Nr. 20423..6

POLSTERGARNITUR

Bezug Nile marsala 200, Fuss Metall schwarz matt, bestehend aus: 
Nierensofa, B/H/T ca. 266×93×138 cm, und Anstellelement rechts, 
B/H/T ca. 190×93×138 cm. Kissen und Hocker gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 23623..12

LOVESEAT

Bezug Portofino mustard, Fuss Metall  
schwarz matt, B/H/T ca. 139×87–107×160 cm. 
Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 23626..1

POLSTERGARNITUR

Bezug Rubens natur, Fuss schwarz, 
Abschlusselement 1,5-Sitzer, Canapé 
mit motorischer Verstellbarkeit, 
Schenkelmass: ca. 256×212 cm. 
Sitztiefenverstellung, Kopfstützen 
und Kissen gegen Aufpreis erhältlich. 
Artikel-Nr. 22215..7

1'980.– 
 Sie sparen 1'206.–

998.–
Sie sparen 452.–

ECKKOMBINATION

Bezug Loop nature (PG 8), Metallfuss 908 H120 schwarz matt, Sitztiefe ST2: ca. 84 cm, 
Schenkelmass: ca. 190×272 cm.
Artikel-Nr. 17759.1.4

37%
RABATT

Katalogpreis	 7'173.–
Lieferpreis	 6'450.–
Gutschein	 500.–
AKTIONSPREIS

5'950.–

SETZTEN SIE AKZENTE 
MIT DEM RICHTIGEN LICHT

G
U

TS
C

H
EI

N

500.–1

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 5'000.–

1	siehe Titelseite

Inklusive
Lieferung

und
Montage

129.–
Sie sparen 18.–

LED-TISCHLEUCHTE

Sand schwarz, Blattgold,  
Acryl weiss, H ca. 42 cm.
Artikel-Nr. 21882

178.–
Sie sparen 20.–

LED-LESELEUCHTE 

Nickel matt,  
2× 410 lm, 2700 K, 2× 7 W, 
inklusive Dimmer.
Artikel-Nr. 15797.1

ab 1'428.–

PENDELLEUCHTE

ab 100 cm, in 3 verschiedenen Längen 
erhältlich, Nussbaum / Eiche,  
dimmbar, direkt und indirekt.
Artikel-Nr. 1295.*

LED-PENDELLEUCHTE 

Sand schwarz, Blattgold,  
Acryl weiss, Länge: ca. 
100 cm, 21 W, 1× LED, 
2500 lm.
Artikel-Nr. 21881

198.–
Sie sparen 47.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Marubia creme 03, Fuss Metall 
schwarz matt, bestehend aus: Trapez- 
Eckabschlusselement inklusive 4× 
Kopfteilverstellung mit Streckbeschlag 
und Sofa 2-sitzig mit Armlehne rechts, 
inklusive 2× Kopfteilverstellung mit 
Streckbeschlag, Schenkelmass:  
ca. 180×332 cm. Kissen und Hocker  
gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 23624..7

Katalogpreis	 3'965.–
Abholpreis	 3'230.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

2'980.–

DER BESTE PLATZ FÜR IHRE AUSZEIT

Katalogpreis	 3'555.–
Abholpreis	 2'940.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

2'690.–

Katalogpreis	 3'585.–
Abholpreis	 2'740.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

2'490.–

POLSTERGARNITUR

Bezug olive, Fuss Metall schwarz 
matt, Schenkelmass ca. 326×266 cm, 
Eckkombination bestehend aus: Sofa 
3-Sitzer inklusive 2 Schwenkrücken, 
Trapezecke und Sofa 1-sitzig. Kissen 
gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 23625..6

Katalogpreis	 3'162.–
Abholpreis	 2'640.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

2'390.– Praktische Funktionen gegen Aufpreis erhältlich.

Elektrische  
Wall-Free- 
Funktion 
inklusive.

Kopfteil 
elektrisch 

höhen- 
verstellbar.

Delta-22-25-02 Delta-22-25-03



Preise verstehen sich als Abholpreis.

BOXSPRING-BETT «COSYNIGHT»

Rahmenbezug 2765: Kopfteil geheftet, ca. 
180×200 cm, Matratzen und Topper inklusive.
Artikel-Nr. 19038.80

BOXSPRING-BETT «COSYNIGHT»

Bezug Selection speciale 2770, Kopfteil 2 Karo, 
ca. 180×200 cm, Matratzen und Topper inklusive.
Artikel-Nr. 19038.81

«Wir laden Sie in unser grosses  
Schlafkompetenzstudio ein. Testen Sie 
die einzelnen Schlafsysteme, welche 
Sie wahrlich zum Träumen einladen.  
Unser Team berät Sie gerne.»

498.–
Sie sparen 97.–

926.–
Sie sparen 164.–

MATRATZE ROVINIGHT

medium oder firm, Grösse ca. 90×200 cm,  
Taschenfederkern, Hülle GrandPlaisir. 
Artikel-Nr. 14199..14199.1. 

Matratze und Systemrahmen ab Lager, solange Vorrat.

SYSTEMRAHMEN ROFLEXA

mit Kopfhochlagerung, Alu / Silber, 
Grösse ca. 89×197 cm.
Artikel-Nr. 13168.99

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 12

Gerardo Scotece, 
Abteilungsleiter 
Schlafen

DELTA – KOMPETENZSTUDIO FÜR GUTEN SCHLAF

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

BETT

Lack graphit / Wildeiche massiv mit Metall- 
füssen, Grösse ca. 180×200 cm. Tagesdecke-
Plaid, Kissen und Konsolen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20911..1

KLEIDERSCHRANK

5-türig, 2 Türen Wildeiche massiv aussen,  
3 Türen Lack graphit, B/H/T ca. 249×222× 
62 cm. Beleuchtung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20911..2 2'990.–

top
ANGEBOT

3'880.–
top
ANGEBOT

BOXSPRING-BETT

ca. 180×200 cm, Bezug Stoff 
Hedron Beige, Fuss Buche 
schwarz lackiert.
Artikel-Nr. 14251.2.6

IHRE OASE DER RUHE  
UND ENTSPANNUNG

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Online
Shop

www.delta-moebel.ch

Inklusive
Lieferung

und
Montage

G
U

TS
C

H
EI

N

500.–1

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 5'000.–

1	siehe Titelseite

Katalogpreis	 6'700.–
Lieferpreis	 5'980.–
Gutschein	 500.–
AKTIONSPREIS

5'480.–

Katalogpreis	 6'800.–
Lieferpreis	 6'090.–
Gutschein	 500.–
AKTIONSPREIS

5'590.–

BOXSPRING-BETT

Bezug: Nele granit, Unterbau Taschenfederkern Fuss: schwarz, 
Schwebeoptik, ca. 180×200 cm, inkl. Topper.
Artikel-Nr. 19202..7

1'980.–
Sie sparen 948.–

32%
RABATT

Katalogpreis	 4'442.–
Abholpreis	 3'740.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

3'490.–

Katalogpreis	 6'295.–
Abholpreis	 5'350.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

4'850.–
BOXSPRING-BETT

Bezug Stoff Alu, Fuss Eiche natur, ca. 
180×200 cm, bestehend aus: Boxen 2-teilig, 
Kopfteil, Matratzen und Topper inklusive.
Artikel-Nr. 18530.1.6

TRAUMHAFTE

BETTWÄSCHE

KISSENANZUG

ca. 50×70 cm
Artikel-Nr. 23530.1.

DUVETANZUG

ca. 160×210 cm
Artikel-Nr. 23530..

KISSENANZUG

ca. 65×100 cm
Artikel-Nr. 23530.2.

115.–
statt 129.–

Bettwäsche Trinity, Luxury Satin:

10%
auf Bettwäsche

*

* ausgenommen Top- und 
Nettoangebote

35.95

statt 39.95
26.95

statt 29.95

BETTWÄSCHEGARNITUR

Comfort Satin, in zwei verschiedenen Farben erhältlich:

ca. 50×70 cm + 160×210 cm.
Artikel-Nr. 23417.1./23417.2.

ca. 65×100 cm + 160×210 cm.
Artikel-Nr. 23417../23417.0.

139.–
statt 159.–

149.–
statt 169.–

BETTWÄSCHEGARNITUR

gewebter Seesucker,  
in verschiedenen Farben 
erhältlich:

ca. 50×70 cm + 160×210 cm.
Artikel-Nr. 23407.0./23409.0./23408.0.

ca. 65×100 cm + 160×210 cm.
Artikel-Nr. 23407../23409../23408..

149.–
statt 169.–

159.–
statt 179.–

Delta-22-25-04 Delta-22-25-05



IHR PARTNER MIT DER 
GROSSEN MARKENKOMPETENZ

Grösstes 

Studio
der Ostschweiz

Delta-22-25-06 Delta-22-25-07



WIR PLANEN  
IHRE INDIVIDUELLE  
TRAUMKÜCHE!

BESTER SERVICE  
FÜR IHRE NEUE KÜCHE:

	 Kompetente Fachberatung

	 Computerplanung

	 Aufmass-Service bei Ihnen Zuhause

	 Demontage der alten Küche  

mit fachgerechter Entsorgung

	 Montage mit eigenen Profi-Monteuren

	 Geräte-Austauschservice

G
U

TS
C

H
EI

N

2'000.–
1

BEIM NEUKAUF EINER KÜCHE  
AB Fr. 20'000.–

Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

Dieter Fiereder, 
Abteilungsleiter 
Küchen

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 52

ESSTISCH

Nussbaum Naturöl, ca. 100×200 cm,  
inklusive 1 Einlegeplatte 100 cm in Nussbaum.
Artikel-Nr. 13760108.8

STUHL

Bezug Mikrofaser Lederdesign Atlantis graphit, 
Stativgestell Wildeiche geölt, 180° drehbar mit 
Rückholfunktion. Ohne Armlehnen.
Artikel-Nr. 14133.11

SCHWINGSTUHL

Bezug Stricktex schwarz,  
Gestell Stahl schwarz matt 
pulverb., ohne Armlehne.
Artikel-Nr. 13760215.11 

STUHL

Wildeiche rustiko schwarz/geölt, Bezug Select umbra. 
Artikel-Nr. 23547.4.

je 398.–
Sie sparen 201.–

je 398.–

2'390.–

je 549.–
Sie sparen 144.–

Katalogpreis	 6'159.–
Lieferpreis	 5'090.–
Gutschein	 500.–
AKTIONSPREIS

4'590.–

ESSTISCH

Platte Wildeiche massiv mit Facettenprofil, 
Säulengestell Wildeiche furniert, Ø ca. 130 cm, 
mit Synchronauszug 40 cm.
Artikel-Nr. 14133.12

ECKBANK

Wildeiche rustiko schwarz/geölt, Bezug Select umbra, 
Schenkelmass ca. 278×178 cm. 
Artikel-Nr. 23547.2.

Katalogpreis	 4'635.–
Lieferpreis	 4'140.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

3'890.–

ESSTISCH

Wildeiche rustiko schwarz/geölt, ca. 100×200 cm. 
Artikel-Nr. 23547.3.

Katalogpreis	 2'840.–
Lieferpreis	 2'540.–
Gutschein	 250.–
AKTIONSPREIS

2'290.–

G
U

TS
C

H
EI

N

500.–1

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 5'000.–

1	siehe Titelseite

1	siehe Titelseite

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Preise verstehen sich als Abholpreis.

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

SCHWINGSTUHL

Bezug Stricktex schwarz,  
Gestell Stahl verchromt 
glänzend, ohne Armlehne.
Artikel-Nr. 13760215.4 

je 498.–
Sie sparen 101.–

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

SIDE-BY-SIDE-

KÜHL-GEFRIER-

KOMBINATION

2'990.–
Sie sparen 1'380.–

top
ANGEBOT

Delta-22-25-08 Delta-22-25-09



4'980.–
statt 10'111.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Leder Elegance,  
Schenkelmass ca. 298×178 cm. 
Artikel-Nr. 20845..11

50%
RABATT 7'980.–

statt 13'995.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Leder Lama, Metalluntergestellt verchromt,  
inklusive höhenverstellbarer Füsse.
Artikel-Nr. 13967..4

42%
RABATT

Ausstellungsstücke, Zwischenverkauf vorbehalten. Preise verstehen sich als Abholpreis.

ZURÜCKLEHNEN
UND SPAREN

30 bis 64% auf Polstermöbel und Wohnwände

4'950.–
statt 8'261.–

3'980.–
statt 9'146.–

LOWBOARD

Lack steingrau matt, Metall steingrau matt.
Artikel-Nr. 18422.6.15

POLSTERGARNITUR

Bezug Monza 09, Garnfarbe Ton,  
Gestell Nuit silk.
Artikel-Nr. 19622..6

50%
RABATT

Jetzt bis zu

64%
auf gekennzeichnete  
Ausstellungsstücke

POLSTERGARNITUR

Kirschbaum Naturöl, Holzart innen Buche Naturöl.
Artikel-Nr. 9233.2.4.

56%
RABATT

40%
RABATT

RELAXSESSEL

elektrisch, Bezug Leder 
Noblesse, Gestell Eiche natur.
Artikel-Nr. 16752..

40%
RABATT

4'570.–
statt 9'148.–

7'980.–
statt 14'922.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Gorky Unito,  
Schenkelmass ca. 170×294 cm.
Artikel-Nr. 22327..6

46%
RABATT

Alle Angebote sind Preis- und Musterbeispiele 

TAXON

Grösse ca. 246×310 cm, Wolle mit Seide, 
handgeknüpft, ca. 200.000 Knoten/m², 
Herkunft: Indien, Artikel-Nr. 185224

BIDJAR

Grösse ca. 250×350 cm, 
Wolle mit Seide,
handgeknüpft, 
ca. 200.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 70000-100090

LAVAR

Grösse ca. 248×303 cm, 
Wolle mit Seide,
handgeknüpft, 
ca. 200.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 170244

LORI FEIN

Grösse ca. 174×232 cm, reine Schurwolle, handgeknüpft,
ca. 200.000 Knoten/m², Herkunft: Persien, Artikel-Nr. 184506

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 71

Wilhard Kühne, 
Teppichexperte

Für eine Heimberatung
bin ich für Sie da!

Morteza Pur

Fairer Handel mit 
handgefertigten Teppichen  

Negra ist zertifizierte Fair-Trade- 
Partnerin des Labels STEP. Wir 
setzen uns für das Wohlergehen 
der Knüpferinnen und Arbeiter 
in der Teppichindustrie ein. Mit 
dem Kauf eines Negra-Teppichs 
unterstützen Sie die Menschen, 
die ihn hergestellt haben. 

KHORJEEN

Grösse ca. 173x256 cm, Reine Schurwolle, handgeknüpft,
ca. 160.000 Knoten/m², Herkunft: Persien, Artikel-Nr. 177470

MAMLUK

Grösse ca. 276×359 cm, reine Schurwolle, 
handgeknüpft, ca. 180.000 Knoten/m²,  
Herkunft: Pakistan, Artikel-Nr. 184446

In vielen
 Grössen und 

Farbvariationen
erhältlich

1'000.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

10'350.–

9'350.–

1'000.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

12'850.–

11'850.–

750.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

8'920.–

8'170.–
750.–

Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

6'050.–

5'050.–

1'000.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

12'290.–

11'290.–

ZIEGLER GALAXY

Grösse ca. 168×232 cm, reine Schurwolle, 
handgeknüpft, ca. 100.000 Knoten/m², 
Herkunft: Pakistan, Artikel-Nr. 175717

500.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

5'290.–

4'790.–

250.–
Abholpreis
Gutschein

AKTIONSPREIS

4'790.–

4'540.–

Mehr Informationen siehe Titelseite.

Gutschein-

AKTION
Bei uns wird Einkaufen belohnt

2'000.–
GESCHENKT!

bis 
zu

Fr.

3'470.–
statt 5'799.–

2'980.–
statt 6'138.–

RELAXSESSEL

Bezug Leder Lipano oliva, 
4-Sternfuss gewellt  
lackiert bronze.
Artikel-Nr. 23686..

51%
RABATT

HOCHLEHNER

RELAX MEDIUM

Leder Santana moro.
Artikel-Nr. 8808..

64%
RABATT

2'490.–
statt 6'944.–

2'350.–
statt 3'921.–

RELAXSESSEL

Bezug Leder Toledo red, 
bewegliches Nackenteil, 
5-Sternfuss Glanzchrom.
Artikel-Nr. 20164..

40%
RABATT

Delta-22-25-10

Delta-22-25-11



DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Delta-22-25-12 *ausgenommen Top- und Nettoangebote

10%
auf Lampen und
Boutique-Artikel

*

LED-STEHLEUCHTE 

Eschenholz, Metall 
schwarz, 33 W, 2700– 
5000 K, 1842 lm, 
dimmbar mittels 
Fernbedienung,  
Höhe ca. 185,5 cm.
Artikel-Nr. 23583..

539.–
Sie sparen 60.–

LED-HÄNGELEUCHTE

Pendellänge max. 200 cm, 
Aluminium/Metall, 138 W, 
1100 lm, 3000 K, dimmbar 
mittels geeignetem 
Wanddimmer.
Artikel-Nr. 21647

898.–
Sie sparen 100.–

LED-RINGLEUCHTE 

Nickel matt, 
Durchmesser ca. 60 cm, 
2200–3000 K, 7850 lm, 
dimmbar mittels 
Sensordimmer.
Artikel-Nr. 19176..

SITZ-WÄSCHEBOX

Metall, versch. Farben, 
Inhalt ca. 60 Liter, B/H/T 
ca. 29,5/57,5/39,5 cm. 
Artikel-Nr. 22265..*

FROTTIERSERIE LADESSA

in versch. Farben erhältlich: 

je 54.95
statt 79.95

mit  
Soft-Close-

Funktion

FLEISCHTOPF

H/Ø ca. 9,5/16 cm,  
ca. 1,75 l
Artikel-Nr. 23646.5.

BRATENTOPF

H/Ø ca. 11,5/24 cm,  
ca. 4,75 l
Artikel-Nr. 23646.4.

FLEISCHTOPF

H/Ø ca. 13,5/24 cm,  
ca. 5 l
Artikel-Nr. 23646.7.

TOPF-SERIE

Edelstahl 18/10, backofenfest bis 180°C, ohne Deckel, breiter 
Schüttrand, spülmaschinenfest, für alle Herdarten geeignet.
Artikel-Nr. 23646..

31.95
statt 39.95

54.–
statt 67.95

55.95
statt 69.95

WASCH-

HANDSCHUH

Artikel-Nr. 23515..*

statt 2.95
2.35

GÄSTETUCH

ca. 30×50 cm
Artikel-Nr. 23515..*

WC-GARNITUR

Artikel-Nr. 19405..*

statt 26.95
21.50

HANDTUCH

ca. 50×100 cm
Artikel-Nr. 23515..*

DUSCHTUCH

ca. 70×140 cm
Artikel-Nr. 23515..*

statt 17.95
14.35

LUNCHBOXEN AURELIA

aus Borosilikatglas, Deckel Kunststoff und Silikon, 
auslaufsicher, aroma- und luftdicht, mikrowellen-
geeignet, in versch. Grössen erhältlich:

5.50
statt 6.95

FRISCHHALTEDOSE

rund, 0,17 l
Artikel-Nr. 23654.3.

FRISCHHALTEDOSE

rund, 2,2 l
Artikel-Nr. 23654.6.

statt 21.50
17.20

FRISCHHALTEDOSE

eckig, 1,4 l
Artikel-Nr. 23654.1.

statt 14.95
11.95

FRISCHHALTEDOSE

eckig, 0,75 l
Artikel-Nr. 23654.0.

statt 10.95
8.70

BRATENTOPF

H/Ø ca. 7,5/16 cm,  
ca. 1,25 l
Artikel-Nr. 23646.2.

statt 36.95
29.50

BRATPFANNE

Aluguss,  
PFAS-frei,  
für alle  
Herdarten  
geeignet,  
verschiedene  
Grössen:

27.95
statt 34.95

31.95
statt 39.95

Ø ca. 28 cm
Artikel-Nr. 22263.0.

Ø ca. 24 cm
Artikel-Nr. 22263..3.15

statt 3.957.15
statt 8.95

Neueröffnung

  SHOP

20%
auf das gesamte Sortiment

** ausgenommen bereits 
reduzierte Artikel

**

BADSERIE MATSI

in versch. Farben erhältlich: 

3

3

1

2

SEIFENSCHALE

Artikel-Nr. 19405..*

statt 7.95
6.35

BECHER

Artikel-Nr. 19405..*

statt 8.50
6.80

2

SEIFENSPENDER

Artikel-Nr. 19405..*

statt 13.95
11.15

1

KOSMETIKEIMER

Metall, Ø/H ca. 17/23 cm, Inhalt ca. 3 Liter, 
in versch. Farben erhältlich. 
Artikel-Nr. 15494..*

je 19.95
statt 24.95

1'790.–
Sie sparen 240.–

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr



Delta-22-25-01-E    Prospektangebote gültig bis 14.06.2025. Nicht kumulierbar mit anderen Aktionen. Abholpreise.

ARMLEHNSTUHL

Rücken Kordelbespannung 
beige, Gestell Stahl verzinkt 
pulverbeschichtet ivory, inklusi-
ve Sitz- und Rückenkissen.
Artikel-Nr. 23429.1.

BANK

Sitz Teak massiv gebürstet mit 
Baumkante, Gestell Edelstahl 
pulverbeschichtet ivory, Länge ca. 
220 cm. Sitzschalen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 23426..

ARMLEHNSTUHL

Rücken Kordelbespannung 
beige, Sitz Textilene taupe, 
Gestell Aluminium ivory, 
Armlehnauflage Teak massiv.
Artikel-Nr. 23427..

TISCH

Tischplatte Teak massiv geölt, 
Gestell Stahl verzinkt 
pulverbeschichtet ivory, 
ca. 220×115 cm.
Artikel-Nr. 23429..

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

Grösste
Gartenmöbel- 
Ausstellung
der Ostschweiz

mit über 
100 Tischgruppen 

und Lounges

delta-moebel.ch

LOUNGE

Robinienholz massiv geölt , Aluminium 
pulverbeschichtet anthrazit, Stoff Lazio / 
Limone, Schenkelmass: ca. 332×260 cm. 
Kissen und Beistelltisch gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 22027..7

Katalogpreis	 7'685.–
Aktionspreis	 5'990.–
Gutschein	 500.–
LIEFERPREIS

5'490.– G
U

TS
C

H
EI

N

500.–*

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 5'000.–

2'790.–
Sie sparen 1'115.–

2'750.–
Sie sparen 490.–

1'260.–
Sie sparen 224.–

je 298.–
Sie sparen 80.–

je 386.–
Sie sparen 157.–

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

TISCH

Tischplatte Teak massiv gebürstet, 
2-teilig mit Baumkante, Gestell 
Y-Fuss Edelstahl pulverbeschichtet 
ivory, ca. 220×95 cm.
Artikel-Nr. 23425..

*	ausgenommen Top- und Nettoangebote sowie Prospektpreise, nicht mit anderen Aktionen und Ausverkauf-Artikeln kumulierbar. Keine Barauszahlung. Gültig bis 14.06.2025. 

Draussen zu Hause – Gartenmöbel für den Sommer



Katalogpreis	 ab 7'503.–
Gutschein	 750.–
AKTIONSPREIS

ab 6'753.–

LOUNGE

3,5-Sitzer Lounge, Gestell Aluminium anthrazit 
oder bianco, inkl. Rückenkissen, Sitzkissen und 
Seitenteil Rolle. Abdeckung gegen Aufpreis.
Art.-Nr. 17540.80

G
U

TS
C

H
EI

N

750.–1

AB EINEM EINKAUF AB Fr. 7'500.–

1	siehe Titelseite

top
ANGEBOT

LOUNGER

Kufen-Lounger mit Armlehne  
in verschiedenen Farben erhältlich.
Artikel-Nr. 19014..

top
ANGEBOT

HOCKER

in verschiedenen 
Farben erhältlich.
Artikel-Nr. 6233.33. 159.–446.–

Inklusive
Lieferung

und
Montage

BARSESSEL

Aluminium greige,  
Kordel greige.
Artikel-Nr. 23252.1.

TISCH

Tischplatte Dekton Sediment beige,  
Gestell Teak, ca. 200×100 cm.
Artikel-Nr. 23253..

1'980.–
Sie sparen 664.–

BARTISCH

Tischplatte Silverstar Quarz,  
Gestell Teak, ca. 80×80 cm.
Artikel-Nr. 23260..

1'290.–
Sie sparen 352.–

STAPELSESSEL

Aluminium greige,  
Kordel greige.
Artikel-Nr. 23252..

je 498.–
Sie sparen 137.–

je 598.–
Sie sparen 170.–

Online
Shop

www.delta-moebel.ch

SONNIGE 
AUSSICHTEN

LOUNGE

bestehend aus 2× Element 
2-Sitzer, 1× Mittelelement,  
1× Eckelement, Gestell 
Aluminium greige, Kordel 
greige, Schenkelmass ca. 
300×236 cm. Hocker gegen 
Aufpreis.
Artikel-Nr. 23254..6

Katalogpreis	 7'009.–
Abholpreis	 5'480.–
Gutschein	 500.–
AKTIONSPREIS

4'980.–

10%
auf alle

Sonnenschirme  
ab Lager

SCHATTENSPENDER
FÜR HEISSE TAGE

STILVOLL ANSTOSSEN –
DRAUSSEN GENIESSEN

Alle  
Sonnenschirme  

in diversen Farben  
und Grössen  

erhältlich.

Hier  
geht‘s zur 
Markenseite

AUSZUGSTISCH

ca. 200–340×90 cm, Tischplatte Keramik 8 mm Zement dunkel, Verlängerung 2× 70 cm, 
Gestell Edelstahl. Füsse schwarz gegen Aufpreis. Solange Vorrat.
Artikel-Nr. 15456.3.

top
ANGEBOT

1'090.–

SOFA

2-Sitzer mit Armlehnen, Kissen Sunbrella 
carbon beige, Gestell Aluminium 
schwarz, B/H/T ca. 130×83×80 cm.
Artikel-Nr. 23236.2.

je 598.–

SESSEL

mit Armlehne, Kissen 
Sunbrella carbon beige, 
Gestell Aluminium schwarz. 
Artikel-Nr. 23236.1.

498.–

COUCHTISCH

Platte Keramik lichtgrau,  
Gestell Aluminium schwarz,  
L/B ca. 120×60 cm.
Artikel-Nr. 23236.3.

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

4'790.–

SOFORT ab Lager
LIEFERBAR!

WEINSERIE DUO

Entsteht durch das Zusammenspiel von Mensch 
und Maschine, hand-& maschinengefertigt.
Artikel-Nr. 22236../1/2

28.95
statt 32.90

GLASSERIE

spülmaschinenfest, versch. Grössen, Sektglas, 
Weissweinglas, Burgunderglas, Rotweinglas, 
WH Becher, LD Becher, Digestifglas.
Artikel-Nr. 3681../1/2/3/4/5/6/7

5.50
statt 7.95

top
ANGEBOT

Delta-22-25-02-E Delta-22-25-03-E



Delta-22-25-04-E

DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

NEUE LIEBLINGSPLÄTZE  
FÜR IHREN AUSSENBEREICH

TISCH-GARNITUR

bestehend aus: 1× Fixtisch ca. 95×210 cm, 8 mm Dekton Laos, 
Gestell Stahl anthrazit, 6× Sessel, Textilen Charcoal black, 
Gestell Alu anthrazit, nieder stapelbar.
Artikel-Nr. 20686..

TISCHGARNITUR

bestehend aus: Tisch, Platte Keramik auf Glas, 
Gestellfarbe latte, ca. 240×103 cm und 6 Sesseln, 
Farbe latte, inkl. Kissen.
Artikel-Nr. 22084..

1'890.–
Sie sparen 845.–

LOUNGE-SET

bestehend aus: 3er-Sofa, 2 Sesseln, Farbe latte und Kaffeetisch 2er-Set.
Artikel-Nr. 22083..

top
ANGEBOT3'980.–

3'980.– top
ANGEBOT

30%
RABATT

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr

Draussen zu Hause – Gartenmöbel für den Sommer
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